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ENCUESTA RESPALDO POPULAR PÁG. 45

SHEINBAUM ALCANZA 70% DE

APROBACIÓN EN SU PRIMER MES

En general, ¿usted aprueba o desaprueba el trabajo que está haciendo

Claudia Sheinbaum Pardo como Presidenta de México? (%)
0 80
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Desaprueba 24

Claudia
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Sheinbaum

¿Cómo calificaría la manera en que el gobierno de Claudia Sheinbaum está

tratando los siguientes aspectos...? (%)

Muy bien/ Bien Mal/ Muy mal Ni bien ni mal No sabe

Apoyos sociales 70 16 10 4

Derechos de las mujeres 66 20 11

La reforma judicial 49 26 14 11

Economía 44 27 26 3

Seguridad pública 28 48 21 3

Corrupción 21 60 15

El crimen organizado 16 75 7 2

Fuente: EF. encuesta telefónica nacional realizada a 1.000 adultos del 10 al 14 del 24 al 30 de octubre de 2024.

DESTACA EN HONESTIDAD

Sheinbaum,
con 70%de

aprobación
durantesu

primermes
67 por ciento de las personas

entrevistadas le gusta mucho O algo
el estilo de gobernar de la Presidenta

Para la mayoría, la

inseguridad pública
es el principal
problema en el país
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La aprobación ciudadana al trabajo
de presidentaClaudiaSheinbaum

registró70 por ciento en elprimer
mes de su gobierno, de acuerdo

con una encuesta nacional de EL

FINANCIERO realizadaenoctubre. El

sondeo revelaque la desaprobación
al trabajo de la mandataria fue de
24 por ciento, con 6 por ciento de

personas que no respondió.
El estudio indica que lo mejor

valoradodel arranquedel gobierno
son los apoyos sociales, con 70por
ciento de opinión positivay 16 por
ciento negativa, así como los dere-

chosde las mujeres, que registró 66

porciento deopinión favorabley 20

ciento desfavorable de
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cómo el gobierno de Sheinbaum
está tratando el asunto.

Entre lo más negativo se señala
la manera como se está tratando
la corrupción, con 21 porciento de

positivosy 60 de negativos, así como

elcrimen organizado, que registró
16 porciento de opinión positivay
75 por ciento negativa.

Si bien en las evaluaciones de

desempeñodegobierno hayclaros-

curos, al evaluar los atributosde la

presidentaSheinbaumpredomina
laopiniónfavorable. En honestidad
68 porciento de las personas entre-

vistadas dio una opinión favorable;
en liderazgo lohizo 64 por ciento,y
en capacidad para dar resultados,
58 por ciento. La opinión negativa

en esas valoraciones estuvo entre

14 y 17porciento.
En lo que respectaa lasconferen-

cias matutinas de la mandataria, 59

porciento de laspersonas consulta-
dasmanifestóuna opiniónbuenao

muy buena, frente a 21 por ciento

que dio una opinión mala o muy
mala. Al compararcon lasmañane-

ras que dabael expresidenteLópez
Obrador, 36 porciento dijo que son

mejores las de Sheinbaum, 41 por
ciento afirmó que son iguales 15

por ciento las calificó peor que las
del exmandatario, con 8 porciento

que no expresó opinión.
En general, 67 por ciento de las

personas entrevistadas dijo que el
estilo de la presidenta Sheinbaum
le gusta mucho o algo, frente a 30

porciento al que legustapoco ono

le gusta nada.
De acuerdo con la encuesta, la

proporción de mexicanos que opi-
na que la inseguridad pública es el

principal problema en el país hoy
en día sigue subiendo, al pasar de
63 66 porciento en el último mes,

y de 46 por ciento registrados en

marzo pasado.

FOCOS

Gustan. Sobre las conferencias

matutinas de la mandataria, 59%

manifestó una opinión buena o

muy buena, frente a 21% que dio

una opinión mala o muy mala.

Comparan. El 36 por ciento dijo
que son mejores las de Shein-

baum que las deAMLO, 41 por
ciento afirmó que son iguales
15 por ciento las calificó peores.
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RESPALDO POPULAR A LA PRESIDENTA

Aprobación a Claudia Sheinbaum
En general, ¿usted aprueba o desaprueba el trabajo que está haciendo Claudia Sheinbaum Pardo como Presidenta de

México? [%]

0 40 80

Aprueba 70

Desaprueba 24

Claudia
Sheinbaum No sabe 6

Desempeño
¿Cómo calificaría la manera en que el gobierno de Claudia Sheinbaum está tratando los siguientes aspectos...? (%)

Muy bien/ Bien Mal/ Muy mal Ni bien ni mal No sabe

Apoyos sociales 70 16 10 4

Derechos de las mujeres 66 20 11 3

La reforma judicial 49 26 14 11

Economía 44 27 26 3

Seguridad pública 28 48 21 3

Corrupción 21 60 15 4

El crimen organizado 16 75 7

Atributos Estilo de Sheinbaum
Le voy a leer algunos atributos que la gente espera de la Presidenta. ¿A usted qué tanto le gusta el estilo de

¿Cómo calificaría a Claudia Sheinbaum en cada uno de ellos...? (%) gobernar de Claudia Sheinbaum? (%)

Muy bien/ Bien Mal/ Muy mal Ni bien ni mal No sabe Mucho o algo Poco O nada

67 30
Honestidad

68 14 12 6

Liderazgo

64 16 14 6

Capacidad para dar resultados

58 17 16 9 3
No sabe

Conferencias matutinas

¿Cuál es su opinión acerca de las conferencias matutinas? Comparadas con las conferencias matutinas de López
(%) Obrador, ¿diría que las conferencias matutinas de Claudia

Sheinbaum son. (%)

Muy buena/ Buena Mala/ Muy mala Mejores Iguales

59 21 13 7 36 41 15 8

Ni buena ni mala Peores

No sabe No sabe
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Principal problema del país
En su opinión, ¿cuál es el principal problema que hay en el país hoy en día? (%)

Inseguridad pública Economía, desempleo Corrupción

70 66
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Metodología: Encuesta nacional realizada vía telefónica a 1,000 mexicanos adultos del 10 al 14 y del 24 al 30 de octubre de 2024, Se hizo un

muestreo probabilístico de teléfonos residenciales y celulares en las 32 entidades federativas. Con un nivel de confianza de 95% el margen de

error de las estimaciones es de +/-3.1 por ciento.

Patrocinio y realización: El Financiero.


